

12-X 1951

«Красноярский рабочий» Красноярск.

Перед открытием занавеса

Открывая сезон 23 октября пьесой Корнейчука «Калитиновая роща», наш театр до конца года намечает осуществить постановку произведений советских драматургов: «Любовь Яровая», «Директор», «Правда о его отце». В зимние школьные каникулы театр поставит «Синий цветочек» — Л. Пераскиной.

Широкую программу намечает театр на первую половину 1952 года. Реализуя темы борьбы за мир и разоблачения англо-американских агрессоров, театр осуществит постановку пьес «Битва за жизнь» и «30 серебряников». Постановку пьесы «Седая девушка» театр по-

свящает новому демократическому Юнтаю. Русская классика будет представлена пьесой М. Горького «Последние», комедией Н. В. Гоголя «Ревизор», Л. Н. Толстого «Живой труп». Театр осуществит постановку пьесы классика латвийской литературы Я. Райниса «Вей, ветерок».

В творческом коллективе театра развертывается большая работа по повышению идейно-теоретического уровня артистов.

Л. ШЕБАНОВ,
директор Ачинского городского театра.